Erratum



Inflamm Intest Dis 2017;2:236 DOI: 10.1159/000491914 Published online: July 13, 2018

In the article by Wall CL, Gearry RB and Day AS, entitled "Treatment of active Crohn's disease with exclusive and partial enteral nutrition: a pilot study in adults" [Inflamm Intest Dis 2018;2(4):219–227, DOI: 10.1159/000489630], the y axes of the lower two graphs in Figure 2 have been mislabelled as HBI. It should be **IGF-1 standard deviation score (left)** and **Albumin, g/L (right)**.